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Fotbalul face bine: meci caritabil pentru secția 
de Oncohematologie a Institutului Clinic Fundeni
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Un meci caritabil pentru dotarea secției de Oncohematologie a Institutului Clinic 
Fundeni s-a desfășurat miercuri pe Stadionul 1 Mai din Slobozia. Evenimentul s-a 
intitulat „Fotbalul face bine” și a fost organizat de Asociația Liga Legendelor.

Pentru meci au fost formate trei echipe care au jucat câte 30 de minute.

Din Liga Legendelor au făcut parte nume mari ale fotbalului românesc, precum: 
Gică Hagi, Miodrag Belodedici, Lucian Sânmărtean, Florin Gardoș, Adrian Neaga și 
Eric de Oliveira.

La Naționala voluntarilor au jucat Daniel Ghiță, campion mondial la K.O., Dani Oțil, 
vedetă de televiziune, Preotul Alexandru Balaban, care și-a dorit să ajungă 
fotbalist, și Iulian Mihăilă, fondatorul Ligii Legendelor.

Inițial, Liga Legendelor a propus o strângere de fonduri în beneficiul exclusiv al 
fetiței Arhid. Mihail Bucă, protopsaltul Catedralei Patriarhale, dar părinții au sugerat 
ca aceasta să se facă în beneficiul clinicii, pentru a ajuta cât mai mulți copii.

Fondurile obținute în urma evenimentului vor fi utilizate pentru achiziția de 
aparatură medicală necesară secției de Oncohematologie pediatrică a Institutului 
Clinic Fundeni.

Simbolul campaniei este Irene Ecaterina, fiica Arhidiaconului Mihail Bucă. Ea a fost 
diagnosticată, în urmă cu trei luni, cu leucemie mieloblastică.

În momentul de față, Irene Ecaterina este internată la Institutul Clinic Fundeni.

Cei care doresc să ajute, pot cumpăra bilete și după meci de pe bilete.ro, până pe 
30 septembrie.

Secția de Oncohematologie Pediatrică a Institutului Clinic Fundeni este cea mai 
importantă clinică de hematologie cu specific pediatric și transplant de celule 
hematopoietice din România.



„Rezultatele noastre sunt comparabile cu cele ale altor clinici, motiv pentru care 
permanent avem nevoie să investim, să ne adaptăm condițiilor europene, ceea ce 
facem zilnic, doar că ritmul nostru este lent fără un ajutor financiar important”, a 
declarat dr. Andreea Șerbănică, reprezentanta clinicii.
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